PROGRAMACIÓN DE OPERACIONES
Problemas

1. Una fábrica cuenta con cinco pedidos  para ser programados en su producción.  La siguiente tabla tiene los tiempos de procesamiento y las fechas comprometidas.

	Pedido
	Tiempo de

procesamiento (días)
	Fecha comprometida

	1
	2
	30 abril

	2
	5
	21 Abril

	3
	9
	28 Abril

	4
	7
	29 Abril

	5
	4
	27 Abril


 Suponga  que hoy es 10 de abril.  Determine la secuencia en que deben procesarse los pedidos usando las siguientes reglas de prioridad: FCFS,  SPT, DD, STR, LCFS.
Para cada regla de prioridad determine: tiempo de flujo total, tiempo medio de flujo y tiempo medio de retraso.

2. Los trabajos A, B, C y E deben pasar por los procesos I y II en esa secuencia (primero el proceso I y después el proceso II). Utilizar la regla de Jonson para determinar la secuencia óptima para programar los trabajos minimizando el tiempo total requerido (tiempo de finalización).  Realizar el diagrama de solución de Johnson.
	 Trabajo
	Tiempo en el proceso I
	Tiempo en el proceso II

	A
	4
	5

	B
	16
	14

	C
	8
	7

	D
	12
	11

	E
	3
	9


3. Considere los siguientes trabajos y los tiempos de procesamiento en tres máquinas.
	Trabajo
	Máquina 1
	Máquina 2
	Máquina 3

	A
	6
	4
	7

	B
	5
	2
	4

	C
	9
	3
	10

	D
	7
	4
	5

	E
	11
	5
	2


Utilizando la regla de Johnson encuentre la secuencia en que deben procesarse los trabajos.  Elabore el diagrama de solución y determine el tiempo de finalización
4. Los siguientes lotes están esperando su proceso en una configuración en línea.  
	Lote
	        Tiempo de 
procesamiento (días)
	Fecha de entrega

	101
	8
	Día 313

	102
	16
	Día 312

	103
	40
	Día 325

	104
	58
	Día 314

	105
	3
	Día 314


Utilizando la regla del radio crítico determine cuál de los lotes debe procesarse primero.  Asuma que los trabajos llegan el día 275.

